



## **В Мостовском районе возбуждено уголовное дело в отношении предпринимателя, подозреваемого в уклонении от уплаты налогов в особо крупном размере**

Лабинским межрайонным следственным отделом краевого управления СКР возбуждено уголовное дело в отношении индивидуального предпринимателя, подозреваемого в уклонении от уплаты налогов с физического лица в особо крупном размере (ч.2 ст.198 УК РФ). По версии следствия, глава крестьянско-фермерского хозяйства, осуществляя предпринимательскую деятельность, в период с января 2009 года по декабрь 2010 года путем занижения дохода предоставил в налоговый орган декларации с ложными сведениями, уклонившись от уплаты единого сельскохозяйственного налога в особо крупном размере. В результате сумма неуплаченного налога превысила 12 миллионов рублей. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/683692>